
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

みんなの想いを力に変えて確かな未来を創る！！ 
令和３年第２回日野市議会定例会が５月３１日から６月１７日まで開催

され、市長より提出された議案、補正予算などの審議、一般質問は２２名

の議員が行うなど、活発な議論が交わされました。 

また、「郵便等による不在者投票の対象者拡充などを求める意見書」

が、議員提出議案として議員全員一致で採択されました。 

本定例会で審議された内容や、一般質問で島谷ひろのりが議題とした

内容、トピックスも含め、以下、主な内容をご報告させて頂きます。 

Ⅰ．会 派 『チームひの』に、新 たな仲 間 が加 わりました！！ 
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■令和３年第2回定例会 議案等審議結果についての詳細は日野市議会ＨＰへ 
第2回定例会議案審議結果⼀覧 http://www.city.hino.lg.jp/shigikai/gian/1017259.html ⽇野市HP ページID 1017259 

新型コロナウイルスワクチン接種に係る情報について、日野市ホームページにて随時更新されております。 

日野市では、国の指針にもとづき令和３年７月末までに新型コロナウイルスワクチンの接種を希望するすべて

の高齢者の方に対する接種を完了する見込みで、引き続いて６５歳未満の方への接種を進めていきますが、国

や都が設置する大規模接種会場での接種や、６月２１日から開始される職域接種に対応するため、当初は７月上

旬に予定していた６５歳未満の方々を対象としたクーポン券の発送を前倒しして、６月２１日に一斉発送します。 

Ⅱ．⽇ 野 市 新 型 コロナウイルスワクチンの接 種 について（6⽉ 18⽇ 時 点 ） 

〔再 掲 載 〕PayPay使 って⽇ 野 でお買 い物 ！最 ⼤ 30％戻 ってくるキャンペーン！【第 2弾 】について 
令和２年度に実施した、キャッシュレス決済サービスを活用したポイント還元キャンペーンの第二弾がはじまり

ます。対象は市内飲食店、小規模商店など（参考：第一弾対象店舗は５１１店舗）、還元率は前回と同様の３０％
で、夏ごろ（７～８月）の２か月間を予定しております。詳しくは日野市HPでご確認ください。 

 令和３年４月１８日に執行された日野市議会議員補欠選挙にて当選を

果たした、森久保なつきさんが、島谷ひろのりも所属している会派『チー

ムひの』に加入し、５名となりましたので、ご報告します。 

 施策に対する課題提起と政策提案を市民目線で行うこと、島谷ひろの

り含め、新人の多い会派ですが、新人ならではの気付きも含め、市民の

皆様から喜ばれる日野市となるよう、今後も議論を重ねてまいります。 

■新型コロナウイルスワクチンの接種についての詳細は日野市ＨＰへ 
https://www.city.hino.lg.jp/kurashi/annzen/covid-19/1016397/1016336.html ⽇野市HP ページID 1016336 

■日野市公式LINEアカウントでも情報を受け取ることができます。日野市HPへ 
https://www.city.hino.lg.jp/shisei/koho/social/1014581.html ⽇野市HP ページID 1014581 

Ⅲ．政 策 制 度 の実 現 に向 けたお知 らせ 
島谷ひろのりが所属する電機連合東京地方協議会において、日野市選

出都議会議員の菅原直志さんが改革フォーラム協力議員（重点推薦議員）

として連携を図っていくことが決定されましたので、お知らせいたします。 

都政と市政との連携をより一層はかりながら、政策制度の実現のため、

また市民目線での様々な声を政治の場へ届ける活動を進めてまいります。 



   
 

 
 

コロナ禍が長期化していることにより、声を挙げられない困りごとを

抱えている方々、DV 被害や児童虐待も含め、助けが欲しいというメッ

セージが、表に出ず内在しているという事実に、今こそ向き合わねばな

らない。そして、支援につなぐための大切な共通項目である、人と人の

『つながり』を、日野市としてどう向き合っていくのか？ 

このテーマで、質問を進め、国の緊急事態宣言下における公共施設利

用制限の柔軟性について、訴えました。(以下は要点のみ抜粋) 

●島谷ひろのり議員⇒  「孤独や孤立」に苦しむ方々を支援してきた取り組みにとって拠点となってき

た施設が、国の緊急事態宣言によって思うように使用できなかったこれまでの状

況を踏まえると、このままでは支援活動自体の継続性が保たれない。 

また、「子ども食堂」から、配布型の「子ども宅食」に切り替えようにも、市の

施設の「調理室」が利用できないことで活動ができない現状について、今後の

市の方向性を問う。 

◆⽇野市 緊急事態宣⾔の度重なる延⻑により、活動場所が使えない期間が⻑期に渡ると、⼦ども⾷堂など地域で
お困りの⽅々、孤⽴しがちな⽅々を⽀援する活動⾃体への影響も懸念している。どのような内容、団体の活動であれば
利⽤を認めるのか、利⽤者の⽅々の感染防⽌環境をいかに確保するのか、など整理すべき課題はあるが、コロナ禍での公
共施設の柔軟な運⽤について、他市の事例なども参考に福祉部門と施設管理部門による検討を進める。 

 
 
子ども達への心身の成長、健全育成を第一の目指すべき姿としつつ、部活動による教員の業務負荷の

低減を進める日野市の現状と、今後の方向性を質しました。 
●島谷ひろのり議員⇒ 競技経験のない教員のみが顧問を務める部活動の状況について、現状は？ 
◆⽇野市 現在、競技経験のない教員が顧問をつとめる、いわゆる「管理顧問」の部活動は、２校・８種目 

●島谷ひろのり議員⇒ 指導に協力いただく方々を、部員在籍人数などの兼

ね合いを含め、どう振り分けていくのか？も、課題の一つ。教育委員会とし

て募集窓口の強化を含め「部活動指導員」や「外部指導員」の配置状況を把

握し振り分けるような対策は？ 
◆⽇野市 現在、「部活動プロジェクト」としてスポーツ庁の補助事業を活⽤し、従
来⾏われてきた、学校が部活動を⽀えるしくみから、地域の⼈材・企業との連携に
よる「地域部活動」の実現に向けた実践的研究に取り組んでいる。（例：中学校
陸上部がコニカミノルタ陸上部から指導を受ける。他⽇野⾃動⾞卓球部なども） 

この研究を発展的に進めながら、これからも学校・地域の皆様とともに、部活動
環境の充実を⽀えてまいりたい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ⅳ．島 ⾕ ひろのり⼀ 般 質 問 （概 要 ） 

〔１〕 居場所づくり、孤独・孤立対策に取り組む方々へ、⽇野市が今できること（その1） 
 いのちの教育と⽇野市フードパントリー事業について 

〔２〕 中学校部活動の指導員について、⽇野市の運営を問う 

【部活動指導員】 

部活動の顧問として技術的

な指導を行うなど、契約する

ための「研修」も実施しなが

ら、大会の引率なども可 

【外部指導員】 

顧問の教諭と連携・協力し、

技術的な指導を行う立場で、

「外部指導員」のみでは、大会

の引率ができない 

 

 

子ども宅食事業は、調理室

を利用可など、事業内容に応

じ柔軟な対応を図る市の方針

となりました！ 

孤独・孤立対策に関する事業

で市の施設利用を検討される

方は、市の窓口にご確認を！ 


